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GEZ a jatékszabdly minden fontos informdciét tartalmaz, amely a jitékhoz

Kiindulé 4llds kezddknek

sziikséges! Ha a jaték kozben mégis tovabbi informdcidra van sziiksége,
lapozza fel a Kis telepes-almanachot a nyillal () jel6lt cimszénal.

Az elsé jatékhoz javasoljuk a példdban dbrdzolt jatékfeliilet 6sszedllitdsdt. Elsd lépésként illessziik dssze a keretet alkotd
> 6 keretmezdt a tengerekkel, majd a keret dltal kdzrezdrt teriiletet toltsiik ki a hatszogletd tdjmezékkel. Ezekre helyezziik

el az dbranak megfeleléen a szimzsetonokat. Ugyeljiink a kikoték (példdban megadott) pontos helyzetére!

Kiindulé allias haladéknak

Néhdny fordulé utdn haszndljuk ki a jatékfeliilet varidlhatdsdgdt! Ehhez minden informécié megtaldlhaté

a Felépités, vdltoztathatd (2) cimszénil.

ELOKESZITES
Kiindulé 4llds kezd6knek
* Minden jétékos magihoz vesz egy ,,Epitési koleségek” kartyd,
valamint egy szinben: 5 telepiilést (), 4 vdrost () és 15 ttszakaszt
(). Minden jdtékos elhelyez 2 telepiilést a jdrékfeliileten, majd

a maradék jatékalkatrészeket maga elé teszi. Hirom jdtékos esetén
a piros alkatrészeket félre kell tenni.

* A ,Leghosszabb kereskedelmi at” (=) és a ,Legnagyobb lovagi
hatalom” jutalomkdrtydkat tegyiik a jétékfeliilet mellé.

HalA

* A nyersanyagkdrtydkat fajtdnként kiilsnvalogatva, 5 paklira osztva,
felforditva tegyiik a kdrtyatartd rekeszeibe.

* A ,Boénuszkdrtydkat” () megkeverés utdn leforditva tegyiik
a kdrtyatarto tires rekeszébe.

* Végiil minden jitékos megkapja a csillaggal jelsle (14sd 1. oldalon)
telepiilése utdn jérd nyersanyagkdrtydkat. Minden olyan tdjegység
utdn, ami a telepiiléssel hatdros, jér egy megfeleld nyersanyagkdrtya.
Példa: A kék jitékos a fenti telepiilése utdn 1-1 fa, érc és gyapjii
kdrtydt kap.

* A jitékosok nyersanyagkdrtydikat egymds elél takarva
a keziikben tartjik.
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ATTEKINTES AJATEKMENETEROL

A jétékot a legiddsebb jatékos kezdi. Az éppen soron 1év6 jatékosnak
az aldbbiakban leirt sorrendben a kovetkezd akci6 lehetéségei vannak:

1.Ki kell dobnia a kér nyersanyagbevételét (az eredmény minden
jétékosra érvényes).

2.Kereskedhet (=): nyersanyag cseréje — a jétékostdrsakkal is.

3.Epithet (=): Utszakasze (=), telepiilést (=), vérost () és/vagy
bénuszkdrtydt vdsdrolhat.

Tovébb4: Egy dltala vélasztott tetszése szerinti idépontban (akdr
adobdsa eldtt is) kijatszhat egy a mdr a tulajdondban évé bénuszkarty4t
(). Ezt kovet8en a bal oldali szomszédja keriil sorra, aki lépését az
1. akci6 végrehajtdsaval kezdi.

AJATEKMENETE RESZLETESEN ‘

1. Nyersanyagbevétel

A soron 1év8 jatékos egyszerre dob mind a két kockdval: a két kocka
4ltal mutatott szdmokat Ssszeadva meghatdrozdsra keriil az, hogy
mely tdjmez8k ,termelnek” nyersanyagot.

* Minden jdtékos, akinek a telepiilése egy olyan tdjmezdn 4ll, amit a
dobds eredménye meghatdroz, elvesz egy, a tdjkartonnak megfeleld
nyersanyagkdrtydt. Abban az esetben, ha egy jatékosnak 2, vagy 3
telepiilése is 41l az érintett tdjegységen, akkor minden telepiilése utdn
elvehet 1 nyersanyagkdreydt.
a meghatdrozott tdjegységen, akkor vdrosa utdn 2 nyersanyagkdrtydt
vehet magghoz.

Ha a jdtékosnak vdrosa 4ll

Példa: A dobott szdam: 8.
Piros 2 ércet kap a két
telepiilése wutdn. Fehér 1
ércet kap. Egy 10-es dobds
esetén a fehér 1 gyapjit
kapna. Ha a fehér telepiilését
ejlesztette
volna, akkor egy 10-es dobds
esetén 2 gyapjit kaphatna.

mdr vdrossd

2. Kereskedés

Ezek utdn a jatékos kereskedhet annak érdekében, hogy megszerezze a szi-

mira sziikséges, hidnyzd nyersanyagot! A kereskedésnek kétféle mddja van:

a) Belkereskedelem (kereskedés a jatékostdrsakkal) (=):
A soron 1év8 jatékos nyersanyagot cserélhet jitékostdrsaival.

A jarékos kinyilvdnitja azt, hogy milyen nyersanyagra van

sziiksége és azt, hogy mit adna érte. De meghallgathatja

jétékostdrsai ajdnlatait is, és ellenajinlatot tehet.

Fontos: Csak az éppen soron 1év§ jétékossal szabad cserélni.

A bbi jétékos egymds kozdte nem cserélgethet.

b) Tengeri kereskedelem (kereskedés a bankkal) (=):
A soron 1év8 jétékos a kereskedés szakaszban partner nélkiil is cserélhet!

* Barmikor cserélhet 4:1 ardnyban — ilyenkor bead a készletbe
4 egyforma nyersanyagot, amiért cserébe elvesz 1 4ltala vélasztott
nyersanyagkadrtydt.

* Ha a jétékos egy kikotShelyen (=) telepiiléssel rendelkezik,
kedvez8bben cserélhet. Egyszert (3:1) kikot8ben: 3 egyforma
nyersanyagkdrtydt bead a készletbe, amiért cserébe elvesz 1 4ltala
valasztott nyersanyagkdrtydt. Kiilonleges (2:1) kikotShelyen: bead
a készletbe 2 a kiilénleges kikétémezdn ldthaté nyersanyagot,
amiért cserébe elvesz 1 4ltala vdlasztott nyersanyagkdrtydt.
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Tengeri kereskedelem 4:1 kikotd nélkiil

GEE-2 88-

Tengeri kereskedelem 3:1,
egyszerdi 3:1 kikitdvel

Tengeri kereskedelem 2:1,
kiilonleges fa kikitével

3. Epitkezés
Végiil a jitékos megkezdheti az épitkezést azért, hogy
nyersanyagbevételét és pontjait () novelje.

o Az épitkezéshez bizonyos nyersanyag-kombindcidkat (ldsd az
épitési koltségek kdrtydn) kell beadnia, majd ennek megfeleléen
a készletébdl a jarékfeliileten elhelyeznie egy utszakaszt,
telepiilést, vagy vdrost. A beadott nyersanyagkdrtydk
visszakeriilnek a kozos készletbe.

2 Ut (>

-8

* Minden ttszakaszra egy ut (—)) épithetd.

): szitkséges: épit6kd + fa

* Egy t egy olyan keresztez8déshez épithetd, ahol sajdt
telepiilésiink esetleg vdrosunk 4ll, vagy amibe a sajét utunk mdr
betorkollik és nem 4l ott idegen telepiilés vagy varos.

A narancs jatékos a kékkel
Jelolt titszakaszokon épithet
utat, a pirossal jelolt
szakaszon pedig nem épither.

* Amint egy jdtékos egy olyan dtvonallal
rendelkezik (az eldgazdsokat nem szdmoljuk)
ami legaldbb 5-vagy tobb megszakitds nélkiili
ttszakaszbdl 4ll, tehdt sem idegen telepiilés, sem
idegen vdros nem szakitja meg, megkapja a
,Leghosszabb kereskedelmi ut” (=)
jutalomkdrtydt. Amikor egy mdsik jdtékosnak
sikeriil hosszabb utat épitenie, azonnal hozzd
keriil a jutalomkdrtya. A jutalomkdrtya 2 pont
éreékd.

Leghosszabb
kereskedelmi 1it

A piros jitékosnak egy 6 titszakaszbdl dllé vitja van (az eldgazds nem
szdmit bele), és ezzel az 6vé a leghosszabb tit. A narancs jdtékos 7
szakaszbdl dllé titjdr a piros jdtékos telepiilése felépitésével 2-és 5
dtszakaszbél dll6 utakra szakitotta.

b) Telepiilés (=): szitkséges: épit8ké + fa + gyapji + gabona
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* Telepiilést olyan szabad keresztez8désbe lehet épiteni, ahovd
legaldbb egy utunk vezet. Egy telepiilés épitése sordn figyelembe
kell venni a tdvolsdgi szabdlyt.

+ +

* A tédvolsdgi szabdly szerint egy telepiilést csak olyan
keresztez6désbe lehet felépiteni, ahol a hirom hatdros
keresztez6désben nem 4ll sem telepiilés, sem véros - fiiggetleniil
a tulajdonostdl.

A narancs jatékos a kékkel jelolt keresztezddésbe épithet telepiilést, a pirossal
Jeloltekbe pedig a tavolsdgi szabdly miatt nem épithet.
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Megkonnyiti a jaték elkezdését a Catan

* A kijdtszott lovag kdrtyak felforditva a jdtékosok elétt
maradnak.

.z

Catan partik lejatszasat.

* Minden véros 2 pontot ér.

nyerjen a jaté
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felmeriilG kérdésekre a

Az a jitékos, aki eldtt elsdként lesz 3 felforditott lovag kdrtya,
megkapja a ,,Legnagyobb lovagi hatalom”
d)Bénuszkartya vasarls (): jutalomkdrtydt, ami 2 pontot ér.

szitkséges: érc + gyapju + gabona
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szabalyok 3 eleme. Kérjiik, hogy olvassa el

az (Y bevezet6t, hogy megfelel

Amint egy miésik jatékos eggyel tobb

2 g = lovagkdrtydt fed fel, megkapja addigi
‘FPFF = |y ; X tulajdonosdtdl ezt a jutalomkdrtydt és a hozzd
1

tartdz6 2 pontot. Legnagyobb
lovagi hatalom

¢ Akkor, amikor egy jdtékos bénuszkartydt vdsdrol, elveszi
a bénuszkdreydkbdl kialakitott pakli legfelsd lapjic.

Fejlesztés kartydk (=):

itz e | Az, aki ilyen kdreyde jdeszik ki, végrehajtja
a kdrtydn 1évé utasitdsokat. Ezt kdvetden
a kéreya kikeriil a jétékbol.

»

* A jétékban hdrom tipust bénuszkdrtya van, melyeknek eltéréek
a hatdsai:

3
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www.catan.com Minden jog fenntartva!

Dombvidék
Epitékovek

L.A‘_ iétékos a rablét egy mdsik tdjmezdre helyezi.

Importdlja és forgalmazza a Piatnik Budapest Kft. ‘ 3
rablét dthelyezd jdtékos elrabol 1 leforditott 10;; BudJ apest, Bgécsi (it 100. Tel: 388-4122p

k, hogy a szigetet betelepitsiik.

agkdrtydr az egyik olyan (ha van olyan) jétékostdrsdnak  Grafikai adaptaci6: Co-Libri Rekldmgrafika B. E 2 4
www.colibrireklam.hu .

seket kell épitentiink, a telepiiléseket pedig varossa kell

szamzse
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fejleszteniink. Egy varos 2 pontot ér. Az épitéshez természete-

- mindegyike mas-mas nyersanyagot biztosit a telepeseknek.
sen sziikségiink lesz nyersanyagokra is.

B) A jatékot 2 telepiiléssel és 2 ttszakasszal

kezdjiik. A két telepiiléssel maris szereztiink

2 pontot. Az nyer, aki elsként ér el 10 pontot!

3 Azért, hogy pontokat kapjunk, Gj utakat, telepiilé-
B Hogyan juthatunk nyersanyaghoz?

Minden korben kideriil, hogy melyik t

hozama. Azt, hogy melyik korben melyik t
anyaghozama, azt a két dobokockaval kidobott sz

fekv
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